CUCTEMbI KOAUPOBAHUS U CKATUA UHDPOPMAIIUN"

1. 3akoaupyiite cooOuIeHNEe UCTOYHHKA C 00beMoM ajnidaButa K =16 NpoCThIM
JBOUYHBIM KOJIOM.

2.

10.

Yemy paBHa H30BITOYHOCTH M OTHOCHUTENIbHAS CKOPOCTh KOJa C oOmiei
MPOBEPKOM Ha YeTHOCTH (4, 3) 1 kojga XsmmuHra (7, 4)?
Yemy paBHbI MUHUMAJIbHOE PACCTOSIHUE, YUCIIO OOHAPYKUBAEMBIX U YHCIIO
UCITPABJISIEMBIX OIIMOOK JJIsl KOJia ¢ 00IIei MpoBepKoii Ha 4eTHOCTH (4, 3) u
kona Xsmmunra (7, 4)?

N3o0pasute 0JI0K-CXeMBbI KoJiepa U JCKOAepa JUHEHHOTO OJIOKOBOTO KOAA
Y TIOSICHUTE MPUHIUIIBI UX IEUCTBHUS.

Bo CKOnBKO pa3 MOKHO CKaTh PYCCKHM TEKCT, NIEpEIaBacMbli 3arj1aBHbIMU
OykBamu (0oO0beM andaBura K =32), eciaum CUYUTATh, YTO SHTPOMUS
MCTOYHMKA, BBIIAIOIIEr0 TOT TekeT, H(A4)=1,5 6ut/cumBon?

OHTponMsl JHUCKPETHOIO HCTOYHMKAa Ha BXOAe KaHama H (X ):5
OUT/CMMBOJI, TMOTEPU B JUCKPETHOM KaHayie Oe3 mamsatu H (X |Y ):0,2

out/cumBon. Haliaure SHTpomuio IIymMa B KaHale, €CIU OSHTPOIUS
CHMBOJIOB Ha BbIXojie KaHana H(Y)=35,5 our/cuMBoi?

3anumute Qopmyny llleHHoHa [ MPOMyCKHOHW  CHOCOOHOCTH
HENPEpbHIBHOIO TayCCOBCKOIO KaHaja C OrpaHMYEHHOW IOJOCOM 4acToT.
KakoBo npenenbHOe 3HaYeHHE 3TOM MPOMYCKHON CIIOCOOHOCTH JJIsl KaHaja
C HEOIPAHUYEHHOM M0JI0COH 4acToT?

[Toscaute amroput™ [llenHona-daHO KOAWPOBAHUS JTUCKPETHOIO
UCTOYHMKa Oe3 mnamsATd. B kakoM cmbiciae 3TOT KOoA OJMU30K K
ONTUMAIbHOMY?

N300pa3ute ONOK-CXE€Mbl ONTHUMAJIBHOIO pA3JIMYUTENS] CHUTHAJIOB Ha
COIVIACOBAHHBIX (PUIBTPAX M Ha KOPPENIATOpPAX, MOSICHUTE JEHCTBUE TaKUX
pa3IUYUTENEH.

Kakne moreHnmanpHple W UMIYJIbCHBIE KOABI JUISI  (DU3UYECKOTO
KOJUPOBAaHUS JTIUCKPETHBIX JAaHHBIX B KOMIIBIOTEPHBIX ceTsaX Bbl 3Haere?
JlaiiTe UX CPaBHUTEIBHYIO XapaKTEPUCTHUKY .



